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Ata da 18ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 05 de maio de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Eduardo Salles, ad hoc. À hora marcada, o Sr. 

Presidente e proponente da Sessão, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão em 

homenagem ao Dia das Mães. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Senhores: Deputada Fátima 

Nunes; Eulália Azevedo, Assessora Especial da Secretaria de Políticas para as Mulheres, 

representando o Governo do Estado da Bahia; Flávia Curcino, palestrante, administradora, 

especialista em coaching no desenvolvimento humano; Hermógenes Neto, Diretor de Administração 

desta Casa; Juliana Araújo Leal, Diretora da Escola do Legislativo; e Terezinha Brandão, Presidente 

do Instituto Brasileiro Sênior. Após a execução do Hino Nacional executado pelo Coral do Legislativo, 

o Sr. Presidente passou a condução dos trabalhos para a Deputada Fátima Nunes e, da tribuna, após 

saudar a todos, agradeceu a apresentação do Coral do Legislativo, ressaltando que esta atividade 

possibilita a socialização no ambiente de trabalho. Prosseguindo, disse que todos os dias devem ser 

para homenagear as mães e que é preciso não desanimar diante do momento atual no plano 

econômico e político, para que se possa manter as conquistas alcançadas e defender a democracia. 

Concluindo, falou que todas as mães são possuidoras de uma qualidade sublime e, em nome da 

Deputada Fátima Nunes, deixou registrada uma homenagem a todas as mães da Bahia. Em seguida, 

o Coral do Legislativo, sob a regência do Maestro Cícero Alves, apresentou a música “Mãe”, 

composição da dupla Rick e Renner. A Sra. Flávia Curcino agradeceu o convite e parabenizou todas 

as mães presentes. No decorrer da apresentação, destacou que a autoconfiança, saber respeitar 

limites e a fé são importantes para a “mulher multimídia”, aquela que exerce muitos papéis na 

sociedade. Disse ainda que é normal ter medo, no entanto, este não pode ser paralisador e é preciso 

prosseguir e manter uma ação positiva diante da vida. Afirmou que ser mãe é o propósito de vida dela 

e que, por isso, tem quatro filhas. A Deputada Fátima Nunes parabenizou o Deputado Eduardo Salles 

pela iniciativa de realizar a Sessão e ressaltou que ser mãe é uma tarefa de todos os dias, 

agradecendo as palavras que lhe foram dirigidas. Lembrou que muitas são as imposições e limitações 

impostas às mulheres, no entanto, nada disso foi capaz de limitá-las no exercício de atividades fora 

da redoma do lar. Falou sobre as ações executadas pelo Deputado Eduardo Salles quando Secretário 

da Agricultura, que beneficiaram as mulheres, bem como destacou a aprovação da Lei Maria da 

Penha. Por fim, fez uma homenagem à mãe dela, estendendo-a para todas as outras. O Sr. Presidente 

agradeceu as palavras da Deputada Fátima Nunes e também relembrou fatos marcantes durante a 

passagem como Secretário da Agricultura, ressaltando as diversas realidades que passou a conhecer, 
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principalmente, na Região do Sertão. A Sra. Juliana Araújo externou felicidade em poder participar 

desta homenagem às mães. Disse que aproveitava o momento para iniciar a despedida dela desta 

Casa e agradecer a colaboração que recebeu de todos e, principalmente, dos colegas da Escola do 

Legislativo. Finalizando, fez um resumo de como tem sido a experiência como mãe, destacando que 

é um verdadeiro divisor de águas, pois se passa a valorizar muito mais a condição de ser filho e do 

conhecimento do amor incondicional existente. Na sequência, o Tenor da Polícia Militar, Sargento 

Carlos Lima, cantou a música “Com Te Partiró”, de Andrea Bocelli. O Deputado Federal José Carlos 

Araújo, após saudar os membros da mesa e demais presentes, externou gratidão pela Casa e 

felicidade em poder prestar homenagens às mães, que tanto significado têm na vida dele. Disse que 

a felicidade de dar à luz é, realmente, um desafio único para as mulheres, que são as detentoras 

desta sublime condição. Por fim, falou um pouco da situação vivida pelo País e que é preciso passar 

o Brasil a limpo e assim garantir uma condição mais digna para os filhos de todas as mães. O Sr. 

Presidente convidou algumas mulheres para serem homenageadas: Sra. Maria Oliveira, mãe da 

Deputada Fátima Nunes; Sra. Juliana Araújo e a mãe Augusta; Sra. Naédna Maria Cerqueira de 

Oliveira, da Diretoria de Economia e Finanças da Casa; Sra. Sandra Nicori, Secretária da 

Superintendência de Administração e Finanças da Casa; Sra. Luciana Brandão, Secretária 

Parlamentar, a mãe Vera e a filha Duda; Sra. Joselinda Conceição, prestadora de serviço da Quattro 

Serv; e as Sras. Conceição Teles e Rita Freitas. Após a execução do Hino da Bahia, o Sr. Presidente, 

em nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão.   

PRESIDENTE – 
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